[Qlmakadar MNacnopt v pykoBoacTBo Mo 3kcnyaTaumu

AUTOMOTIVE MACHINING o
TaroBo-cuenHoe yCTPOMUCTBO

ApTtukyn: [97806-E
BepT. Harpy3ka Ha Wwap/macca npuuena, kr: [50/1000
Macca TsaroBo-cLenHoro ycTponcrtea, kr:|19,1
[Oon. anektpuka: | TpebyeTtcs, Bkntoyas CMapT-KOHHEKT
Tun wapa/Kog: (E
Bbipes B 6amnepe: |He TpebyeTca
[emoHTax 6amnepa: [TpebyeTtca
Ytunusaums yeunutens 6amnepa: | Tpebyetcsa

&
[=]»

OcobeHHoCTH:
0O6bLem lNon
Mapka Mopgenb | Tvn Ky3oBa | aBuraTens | Bbinycka
Gac GS4 XaTybek 1.5 2024-H.B.

NMPABUNA 3KCMNYATALUUN U TEXHUNYECKOIO OBCITY>KUBAHUA
1.TexHuueckoe obcnyxuaHue TCY 3aknovaeTcsi B Neproamnyeckoin NpoBepke 3aTsikk GONTOBbIX COEAUHEHUIA, OCMOTpe
CBapHbIX LUBOB, COCTOSIHMSA noBepxHocTM TCY 1 npoBepke KOHTaKToOB NPUOOPOB 3NeKTPOOOOPYAOBaHUS.
2. B uensix npegoTepalleHnst NosiBneHns kopposumn aetanu TCY Heobxoaumo perynsipHo oumLiaTh OT 3arpsisHeHuid. [Mpu
0o6Hapy»XeHWUu LiapanuH, CKOroB NOoBpeXAeHHOoe MeCTO HeobxoanMo 06paboTaTb aHTUKOPPO3UAHBIM COCTaBOM UMK
BOCCTaHaBIUBAIOLLLEN KPaCKOWN.
3. Ecnun aBTOMOGWINb 3KCnnyaTupyeTcst 6e3 npuuena, CLenHon wap Heo6XxoAMMO NOKPbITh 3aLMUTHON CMa3kon U HaeTb
3aWmTHBIN konnak. Mpu cuenke npuuena ¢ aBToMobunem wap AomKeH BbiTb cMa3aH KOHCUCTEHTHOW CMa3KOM.
4. Mocne chukcaumm cuenHow ronosku npuuena Ha wape TCY ocyLlecTBNATb CTPaxXOBOYHYH CBS3b MpuLena c aBTomobunem,
ncnonb3ys netnto Ha TCY Ans KpenneHns CTPaxoBOYHbIX Lienew.
5. Kaxgable 1000 km npobera ¢ npuLienom HeobxoaMMO NPOBePsThb 3aTSXKKY BCeX pe3bboBbIX coefnHeHnn TCY.
6. He ponyckaetcs akcnnyaTtauma TCY npu Hanumummn TpeLumH B CBapHbIX LUBaXx, pa3pbliBOB MeTanna Ha getansx TCY a Takke ¢
ocrnabneHHbIMU pe3b00BbIMU COeANHEHUSIMUA.
7. DaHHoe TCY npegHa3HaYeHO UCKMYUTENBHO A5t BYKCUPOBKM aBTOMOBUIBHBLIX MPULENOB MO Aoporam obLLero nonb3oBaHus.
He ponyckaeTcst bykcupoBKa NpuLIenoB MOMTHOM Maccow U ¢ BepTUKanbHON Harpy3kon Ha TCY bonee ykaszaHHOW npov3BoauTenem
aBTomMob6unsa nnu TCY (MeHbLUee U3 3HAaYEHUI), 1 CO CKOPOCTbIO, MPEBbILLatLLen paspeluénHyto MO,

FAPAHTUAHBLIE OBA3ATENBCTBA

1. OO0 «Tpuo Cepauc» rapaHTupyet 6e3oTkasHyto paboty TCY B TeueHun 12 MecsiLieB CO AHS YCTaHOBKM B
CcepTUdULMPOBAHHOM YCTaHOBOYHOM LIEHTPE NpU YCNOBUK €ro 3Kcnsyataummn B NOSIHOM COOTBETCTBUM C HACTOSALLUM
pykoBofcTBoM. [NpeanpusiTue He HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a 6GE30MacCHOCTb U HaAeXHOCTb paboTbl TCY npu BHECEHUM
noTpebutenem n3MeHeHu B ero KOHCTPYKLMIO, B Cly4ae ero HenpasWbHOW YCTaHOBKM 1 NPU MCMOMb30BaHNN METV30B KIaccom
NPOYHOCTU HMXe 8.8.
2. INtoBble NpeTeH3nn NPUHUMAIOTCS BO BHYMAaHWE TOMbKO MPW HanM4yvMmn 3anonHeHHOro CB1AeTenbCTBa 06 yCTaHOBKE C nevaTbio 1
NOAMNUCBIO YCTaAHOBLUMKA N 3TUKETKN NpeanpuaTus-narotosutens TCY.
3. MaroTtoBuTenb ocTaBnseT 3a coboi NpaBo Ha 3MeHeHve KOHCTPYKUuunM TCY, N03TOMY HEKOTOPbIE U3MEHEHUS, He yxXyaLatoLime
€ro NPOYHOCTHbIE 1 NOTPebUTENbCKME KaYecTBa, MOryT ObiTb HE OTPaXeHbl B HACTOSILLEM PYKOBOACTBE.

TexHunueckne xapaktepuctukn TCY cooTtBeTcTBYIOT TpeboBaHunam FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH Ne55) un
TpeboBaHUsIM TEXHUYECKOTO pernameHTa TamoxkeHHoro cotosa «O 6e3o0nacHOCTM KONECHbLIX TpaHCNOopPTHbIX cpeacTsy (TP TC

018/2011).
Ccbinka Ha cepTudmkaTt CooTBETCTBUSA OTmeTKa KOHTponepa
q .I
E - E
u
[}
1 %
E
CBUAETENbCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY 97806-E YcTaHoBneHo Ha aBTOMOGUNb:
Mapka [Mogens [VIN

M, kak yctaHoBLwmkn TCY Ha AaHHOe TpaHCNOPTHOE CPeACcTBO, NOATBEPXKAAEM, YTO TOoUkM KpenneHusa TCY Ha ky3oBe
aBTOMOOWMA, a Takke NPOLLECC YCTaHOBKM OTBEYaloT TpeboBaHUsIM CXeMbl MOHTaXa, ykazaHHON B JaHHOM PYKOBOACTBE

M. |Bata ycraHoBku [Moanucs

00O «Tpwo Cepsuc» 196006, CaHkT-lMeTepbypr, yn. KoHapaTeHko, 3
Ten. 8 (812) 565-48-90, www.motodor.pro



Umameeii [/

KOEMEX

CXEMA YCTAHOBKMU

Ulmarmeew

S Kpenex | »
7" &
Z -
4 g
KomnnekT kpenexa
i #* |BonT DIN 933 —-8.808x030 [1wT |6 ‘ ' LWaii6a ky3os. DIN 9021 M08 |2 wT
oy _ == |Wanba lposepa DIN 127 B
_-;f*“ Bont DIN 933 - 8.8 10x020 [1wTt |7 r_/ M10, cpewsia cepus 4wt
-z |BonT DIN 933 —8.8 10x040 (4wt |8 % Lllan6a ky3os. DIN 9021 M 10 (4 wr
*
e Bont DIN 933 - 8.8 gp=igg.  |lanba Mpoeepa DIN 127 M12
L 3
: M12x040x1,75 2uwr |9 ‘L—-—j cpenHsisi cepust 2wr
[anka DIN 985 M 08 1wr |10 Lan6a kysos. DIN 9021 M 12 2wt
CaMOKOHTPSLLAsACst yBenuyeHHas

MoMeHT 3aTskkun pe3bboBbIX COEAMHEHUIA KNACCOM NPoYHOCTH 8.8

HomuHanbHbIN MomeHT 3atskkn, H'm  [HomuHanbHbIn anameTtp | MomMeHT 3aTsxkku, H-M
anaveTp pesbbbl, pe3bbbl, MM
MM
10 45 14 122
12 77 16 185
NOPAOOK YCTAHOBKU

Ycranosky TCY gonyckaeTcs NpoM3BOANTL TOMLKO B CEPTUMDMLIMPOBAHHBIX YCTAHOBOYHbIX LIEHTPaX.
1. CHaTb 3aHUin Gamnep v ero ycunutens (B AanbHeNWeM He noHagobuTcs).

2. YctaHoBuTb 6anky TCY Ha wraTHble WNnMbKW KpenneHns yeunutens 6aMmnepa, 3akpenutb Npy MOMOLLM LUTATHbIX raek,

npeaBapuTesibHO pa3MeCcTUB B JIOHXepPOHax 3aKnagHble niaHKn.

3. MpuKkpennTb 6GOKOBLIE KPOHLUTENHbI K 3aKNagHbIM MiaHkam B FTOHXepoHax npv nomoluy 6ontos M10x40 ¢ wanbamu u rp.
wanbamu 10, Tak xe NpUKpenuTb ux k 6anke npu nomowm 6ontos M12x40 ¢ wanbamu u rp. Wwanbamm 12. 3aTsaHyTb Kpenex c

HeobXoAMMbIM ycunuew.

4. BepHyTb Ha MecTo 3aaHuii 6amnep.
5. 3akpenutb noapo3eTHKK npu nomoluy 6onta M8x30 u raviku M8 ¢ aByms wabamu 8.

6. YcTaHOBWTb BCTaBKY C LLAPOM, 3aKpenuTb €€ nanbLem npy noMoLy LNMMHTa, NpukpenuTb eé 6ontom M10x20 (nubo

YCTaHOBUTb 3armnyLuKy).

7. 3aTsiHYTb OCTaBLUMECS] KPENEXHbIE 3MEMEHTbI C HEOOXOAMMBIM YCUMUEM.
8. BbINOMHNTL 3NEKTPOMOHTaX PO3ETKMN CBETOBOWN CUrHaNU3aLum.



